
bi moral s svojo glavo, a tega ne stori. Njegova glava no
si napis »Avtonomist«, misli pa le kot republikanec. Za
kaj ne spremeni svoje glave v »Republikanec«? On že 
ve, zakaj ne, mi pa tudi. Izgubil bi namreč večino svojih 
naročnikov, tega pa noče. Pokazal je svojo republikan
sko barvo šele po novem letu odkrito, ko je že velika 
večina plačala naročnino. Iskreno pa to ni. Pričakovali bi, 
da greste kot bivši socijalisti med delavce s svojim repu
blikanskim evangelijem. Ali se bojite tam neuspeha? Pa 
bi mi kmetje naj zapustili svojo preizkušeno in pošteno 
SLS ter drli za novimi klicarji, ki še niso nikdar mezinca 
stegnili v našo korist? Preneumno! Kaj hočete? Pravite, 
da lastno zakonodajo na lastnih tleh vzrastlega slovens
kega naroda. Ali ni to že davno glavni namen naše SLS, 
ki se tudi za njega junaško bori? Hrvatsko republikanstvo 
nas pusti čisto hladne, ko opazujemo naše delo in uspehe. 
Če so se vendar enkrat podali Hrvati v Beograd, so našli 
tam že pripravljen tir, katerega jim je izvojevala z veli
kim trudom naša stranka. Upali smo na vse zadnje, da 
bomo našli v vaši »mali politični šoli« bogve kakšne no
ve misli. Kar je tam napisanega ali prepisanega, to so 
same stare in že davno znane reči, in je res otročje pri
čakovati, da bi kak slovenski list temu oporekal. Sloven
ski kmetje mislimo hvala Bogu in bomo mislili z lastnimi 
možgani, a ti nam pravijo, da ne pustimo nikdar in od 
nikogar redčiti strnjenih vrst naše SLS. 

»Avtonomist" in kmetska zavest. 
(Premišljevanje z lastnimi možgani iz kmetskih krogov 

Savinjske doline.) 

Gospoda po mestih težko čaka vsaki dan svojih časo
pisov in ko pridejo, se vrže na nje, kot lačni na kruh. 
Tudi mi na kmetih radi prebiramo v svojih domih in izob
raževalnih društvih, kadar nam čas dopušča, oscbito po 
nedeljah. Pa se tudi pošteno po etivu pomenimo. Prav 
pošteno zabavo nam dela »Avtonomist.« Izdajatelj tega 
lista smatra kmeta še za kakšno srednjeveško figuro brez 
politične omike. Gospodje okrog tega lista ne poznajo niti 
najmanj duše in mišljenja kmeta dandanes. Vašim izva
janjem se naravnost smejimo. Misliti bi morali z lastnimi 
možganil A ravno to primanjkuje »Avtonomistu.« Misliti 


